
 

Dutch Postcard  

ChristmasTable Runner Center Part 3 
 

Wat heb je nodig: 
 

• 4 strippen Delfts blauwe stof van 12.5 x 1.5 inch 

• 8 witte blokken stof van 3.5 x 3.5 inch 

• Rode stof 4 x (2 ¼ x 1.5 inch) 

• Groene stof 4 x  (2 ¼ x 1.5 inch) 

• Delftsblauw voor de strik en lint 

• Linialen, rolmes, water oplosbare pen, krijtpen of frixtion pen, potlood, naalden,  
schaar en spelden , garen 

• Vliesofix 

• De template 
 

Hier is maar een pdf van part 3.0. Je kunt hier ook weer met de hand appliqueren of met 

vliesofix. Bij vliesofix gebruik je de templates zonder toeslag. Ik vind het voor hand 

appliqueren erg klein, maar alsnog de beschrijving. Er moet na het middengedeelte aan beide 

kanten een strip genaaid worden van 1.5 inch. Na de vastnaaien van de blokken aan deze strip 

moet er aan de andere kant van de blokken weer een strip blauw van 1.5 inch genaaid worden. 

 

Traditioneel 

Knip de 8 witte blokken uit. De knip de rode en groene blokken uit vouw de toeslag naar achter 

en naai op de juiste plaats op de het blok. Knip van restjes blauw de strik en het lintje uit en 

naai die op het blok. Naai de blokken groen en rood om en om aan elkaar. 

 

Raw edge 

Knip de 8 blokken uit. Teken de rode en groene blokjes over op vliesofix en knip uit. Leg de 

stukjes vliesofix op de achterkant stof en strijk. Knip uit de stof en strijk op de plaatst in het 

witte blok. Teken de strik en het lintje op vliesofix, knip uit, strijk op stof en knip uit. Plak die 

op de goede plek op het blokje en strijk. Naai alles met een kleine zigzagsteek of feston steek 

vast. Naai 4 blokken groen en rood om en om aan elkaar.  

 

Samenstellen 

Je hebt nu 2 stroken met blokken. Naai eerste de blauwe strippen aan weerszijde van het 

middenstuk vast. Naai dan aan weerszijde de strook met blokken die je juist gemaakt hebt en 

eindig weer met een blauwe strip aan weerszijde van 1.5 inch. Strijk alles en je bent klaar voor 

de volgende strook! 
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